

近百小记者狂HIGH影视城

卡丁车、激光战车、动感影院,流连忘返

本报12月10日讯(见习记者桑志朋 通讯员郭军丽) 7日,伴随着明媚的阳光,近百名本报小记者及锦华小学家委会成员来到中央电视台威海影视城,领略“童话城堡”魅力。

一进景区,小记者被高耸的城堡吸引住了,纷纷向导游询问城堡的来历,各种新奇的造型让人大开眼界。小记者周广涛围着城堡左摸摸,右敲敲,似乎在考察城堡的材质,并转头向身边的小伙伴询问:“你知道城堡是用什么

做的吗?”,小伙伴纷纷摇头。周广涛一脸严肃,转过头去继续研究,颇有打破沙锅问到底的气势。

穿过城堡,一片游乐场呈现在小记者们眼前,一片欢呼声响彻云霄,“这就是卡丁车吗?”、“这是什么车,从来没见过,一定很好玩”、“这些我们都能玩吗”,小记者们迫不及待地发问,得到导游和工作人员的肯定答复后,现场又是一片欢呼声。

小记者分组后,分头前往各游乐场。在激光战车游乐场,小记

者们迅速跨进战车坐定,一旁的爸妈成了“专职司机”,小记者们拿起战车上的玩具枪,个个摩拳擦掌,准备大显身手。战车开动后,小记者们开始了“交战”,战车里还配有各种声音,时不时有家长掌握不好方向,和其他的战车撞作一团。不少战车被撞向一边,战车上的小记者忍不住大声尖叫。欢乐的时光总是短暂的,规定的时间很快就到了,不少小记者直呼没玩够,“让我再玩一次吧”、“怎么这么快,还没过瘾呢”,不少

小记者离开时还走一步回一次头,满脸的不舍之情。

接下来的聪明屋更是让小记者们直呼好玩。螺旋式的楼梯,古朴的墙壁,带给小记者们无限的期待。刚走进聪明屋,小记者们就被屋内多样的游戏道具吸引住了。拉力计、捕鱼达人、打地鼠等各种游戏让小记者们直呼过瘾,听到孩子们的欢笑声,随同的家人们也按捺不住好奇,也现场体验了一把游戏的快乐。孩子们更是玩得“昏天黑地”,对身边的家

长,不少小记者喊,“能不能别跟我,让我多玩会”。

野外训练营也让小记者流连忘返,迷宫、跷跷板、独木桥等让小记者们体验到训练的快乐。在训练营,小记者都变身小勇士,对于障碍网、索道,小女孩们都奋勇向前,翻过障碍,站在高高的平台上,小记者脸上乐开了花。

在景区,4D、动感、5D影院,玩累的小记者们体验各类新奇电影的魅力,动感电影、5D电影给小记者们带来强烈的视觉冲击。



在4D影院,小记者情不自禁手舞足蹈,感受身临其境。见习记者桑志朋 摄

刺激的5D电影

在影视城,不少的景点让小记者们直呼过瘾,其中5D电影院让众多的小记者直呼最为刺激。影视城工作人员介绍,5D电影就是让观众从听觉、视觉、嗅觉、触觉、动感电影的背景和效果五个方面感受到逼真感,并能放大周围环境的真实感,5D电影里观众能置身“闪电、烟雾、雪花”中,在“火焰”前有灼热感,汹涌的海浪时会“湿”衣服等等。通过独具特色的景观装饰,先进的计算机软件技术和三维图形图像动画技术,实现现场观众与银幕虚拟角色的实时互动。

在景区的5D影院里,小记者们带着特制眼镜,系上安全带,坐着可以摇摆的座椅,静待5D影片的播放。在小记者的惊呼中,影片开始了,不断摇晃的座椅,时不时喷出的气体和水珠,不少小记者都大声尖叫。5分钟影片很快结束,期间小记者的尖叫声此起彼伏。

走出影院,不少小记者仍在回味影片的感觉,“影片中霸王龙的大嘴好吓人,刚刚好威猛,整个影片好像坐着过山车一样,太刺激了”,小记者倪博笑着说,“就是时间太短了,要是一部影片1个小时就好了”。

不少小记者和倪博有相同的感受,走出影院,小记者纷纷讨论影片中的惊险场面,纷纷表示看完后还想看。不少还在排队的小记者听到这些评论后,恨不得立即就进入影院欣赏不一样的5D电影。



玩“激光战车”,一个比一个HIGH。见习记者桑志朋 摄



家长带着孩子玩卡丁车。见习记者桑志朋 摄



小记者在聪明屋里玩游戏。见习记者桑志朋 摄



小记者玩滑梯。见习记者桑志朋 摄



小记者玩跷跷板。见习记者桑志朋 摄

快乐的影视城之旅

7日周六,我和妈妈一起参加了由齐鲁晚报组织的免费游玩影视城的活动。

早晨,我和妈妈早早地来到了影视城。在集合点,大人们聚在一起说说笑笑,孩子们在一起打打闹闹,好开心!

进入影视城之后,我们跟着导游阿姨一起分别玩了卡丁车、激光战车,看了动感电影、4D电影和5D电影。其中,我印象最深的是观看5D电影。

我们排队进了影棚后,一位阿姨为我们拉好安全带,让我们戴上了一个黑色的眼镜。电影开始了!首先出现了一架直升机,我们的椅子随着直升机不停地上升。突然,直升机垂直落下,我们的椅子也一下子下降,我的心怦怦地跳。我们就像坐过山车似的,一会儿上去,一会儿下来,一会儿快,一会儿慢,我们都随着速度大声地喊叫着。我们的周围全是“岩浆”,有时候我真害怕自己会掉进去。

只有五分钟,我们的动感之旅就结束,真不尽兴啊!还想再进去多体验几次。

最后,我和同学们又一起玩了一次激光战车就打道回府了。

这次的影视城之行,真是又开心又刺激,真希望以后能有更多这样的活动!

评语:本文中活动的过程描写比较完整,能够注意详略得当,特别是对自己感受的描写非常到位,让我们看的人如临其境。如果能把看5D电影的过程写得再详细一些,感受再深刻一点会更好。再选取另外一个小活动简单写一个会显得更加充实。

锦华小学 樊雨 指导教师 孙巧静

“飞翔”的卡丁车

7日,我们班的小记者参加了去影视城游玩的活动。我玩的第一个项目是卡丁车。要求必须由一个大人带着,我是由那里的大哥哥带着玩的,大哥哥开得飞快,我好像坐在飞机上一样,周围所有的东西都飞一样的向后退去。一会儿的功夫,我们就到了终点。

接着我们又玩了激光战车,两个人一组,一个人开车,一个人打枪,车的前后各有一个圆形的靶子,只要被打中,上面就会有两个软绵绵的“铁锤”打下来。我们总是被打中,于是我们就一直猫着腰,一边瞄准别人的靶心,一边躲着,嘻嘻哈哈的真是太有意思了!

然后我们又参观了聪明屋,这里有很多有趣的游戏项目,有投球、接球、抓牛、音乐大师……其中我最喜欢的是爬山。这个需要两个人一起比赛。每个人拥有一只小动物,通过拨动一个圆球的速度来决定动物爬山的速度,每一次我都是最快的。

接下来,我们又去看了动感电影、4D电影和5D电影,这些都采用一个虚拟的光影效果,让我们身临其境,特别刺激!

这次的活动让我感受深刻,希望下一次还能来这里玩!

评语:习作中,把去影视城游玩的过程描述得非常详细,还能抓住几个特别有趣的项目来进行详细的描写,同时注意了详略得当。让我们看的人也非常着急去体验一下。

锦华小学 孙嘉萌 指导教师 孙巧静